
JAKOB
RF2471M
DATE: 09.03.2023 1(3)

R24711-1
R24710
R24709
N00100
N00102
900342x2

1
1

R247122
1

909850
4

M8x30

980160
4

M8

909256
4

8,4x16x1,5

3

54

DET 2

≥ 6
0

0 concrete
betong
betoni

Ø~200

DET 1 DET 2

1

2

347

Ø
3

2
5

6
0

5

1
3

8
0

3
3

5

N00101
1

key
nyckel
avain

7

M8

8,4x16x1,5
M8x30

DET 1

6 702341

90 x 50

1



JAKOB
RF2471M
DATE: 09.03.2023 2(3)

R24711-1
R24710
R24709
N00100
N00102
900342x2

1
1

R247132
2

905827
2

M8x20

3

DET 1

347

Ø
3

2
5

N00101
1

key
nyckel
avain

5

R24713

M8x20

DET 1

2

1

3
3

5
6

0
5

3
7

7

1
1

0

Ø325

97

4 702341

90 x 50

1



JAKOB
RF2471M
DATE: 17.01.2023 3(2)

R24714D2 2R24714D1 2

909852
4

M8x30

980160
4

M8

32

54

DET 1

R24711-1
R24710
R24709
N00100
N00102
900342x2

1
1

905827
2

M8x20

909852
8

16x4x1,6

76

3

2

1

DET 1

347

Ø325

6
0

5

1
1

0

445

125

N00101
1

key
nyckel
avain

9

16x4x1,6

M8x30

M8

M8x20

R24714D1+2

Stolpe/ Post/ Pylväs
105-120mm

8 702341

90 x 50

1



-Entfernen Sie zunächst Schmutz und Feuchtigkeit vom lackierten Metall bzw. von der Holzoberfläche und bringen Sie den

16.2.2021

- Kiinnitä tuotekyltti ruuveilla tolppaan noin 2 metrin korkeuteen kuvan 1 mukaisesti.

- Puhdista maalattu metalli- tai vaneripinta pölystä ja kosteudesta. Liimaa tarra kuvan 2 mukaisesti.

- Rengör den pulverlackerade metallytan eller laminatytan så att den blir fri från smuts och fukt. Fäst etiketten enligt fig. 2.

- Clean the painted metal or plywood surface from dirt and moisture. Fasten the sticker as shown in the figure 2.

- Avant de coller l’étiquette, nettoyez le composant métallique peint ou la plaque de contreplaqué, de toute saleté. La surface
doit être sèche (voir image 2).


